

## FELHÍVÁS

A Keresztény Élet Szerkesztősége a Lakiteleki Népfőiskola és a lakiteleki Eötvös Iskola 2014 tavaszán két Kárpát-medencei történelmi versenyre vár játékos kedvű fiatalokat:

### A VÉGEK DICSÉRETE

címmel

csapatversenyt hirdetünk anyaországi és határainkon túl élő (erdélyi, felvidéki, kárpátaljai, délvidéki) általános iskoláskorú (10–14 éves) fiatalok részére. A vetélkedő témája a magyar-török háborúk kora, az 1387-1699-ig tartó időszak;

valamint

### A LEGNAGYOBB MAGYAR

címmel

csapatversenyt hirdetünk anyaországi és határainkon túl élő (erdélyi, felvidéki, kárpátaljai, délvidéki) középiskolás korú (14–19 éves) fiatalok részére. A vetélkedő témája Széchenyi István élete és a reformkor története.

**Fő védnökeink: Lezsák Sándor úr, a Magyar Országgyűlés alelnöke és  
Czoborczy Bence úr, a Keresztény Élet főszerkesztője**

A háromfős csapatok a vetélkedő feladatait 2014. január 26-tól kéthetente olvashatják a Keresztény Élet hasábjain. Az egyes fordulók postára adási határideje a megjelenés dátumát követő 9. nap.

A három írásbeli forduló alapján a legjobb eredményt elérő csapatokat hívjuk meg a 2014. március 27–29-én megrendezésre kerülő középdöntőre és döntőre, a Lakiteleki Népfőiskolára.

A verseny döntőjébe jutó fiatalok értékes díjakat kapnak. A győztesek jutalmul részt vehetnek azon a Lezsák Sándor parlamenti alelnök úr által vezetett zarándoklaton, amelyet 2014 nyarán Széchenyi István életútjának főbb állomásaira szervezünk.

Jelentkezni az első forduló megoldásának beküldésével lehet, nevezési díj nincs. Szeretettel várjuk egyházi és világi iskolák, egyházközségek, hittancsoportok, baráti társaságok csapatait! Egy-egy intézményből, közösségből tetszőleges számú csapat indulhat a versenyen. A versenyzők – közvetlenül a Keresztény Élet Szerkesztőségéhez fordulva (1241 Budapest 5. Pf.:141. tel.: 36/1/328-0196) tiszteletpéldányként megkaphatják a feladatlapokat tartalmazó lapszámokat. A megfejtéseket az Eötvös Iskola 6065 Lakitelek Kiss János u. 1. címre várjuk. A borítékra kérjük, írják rá a játék címét!

További felvilágosítás kérhető a 70/931-7808-as számon Olajos Istvántól